S RIVAL

COWEREPORNE

Polaris / Sportsman .

ApTukyn: 444.7439.1 3awmTta AHMWA
Mapka: Polaris

Moagens: Sportsman XP 1000

lFopg Buinycka: 2016-

Martepunan: Al -4 mm

G |(o7= 12 i PPm—mma—— e n— Twr. 15. KpOHWTENH. ....coeeraaannnnen 4 wr.
2. BKPAH 2. 1wt 16. bont M6X12........ccccee.. 3 wr.
3L/ kpaH, 3w e 1wr. 17. bont M6x20.................... 4 wr.
G (o= [ I 1wr. 18. bont M6x35.........ccc. 3 wr.
8 [1OP O R vm i nmmmares 2wr. 19. bont M8x25.................... 28 wr.
6. 3awwuTa nepegHux peivaros.. 2 wTt. 20. BuHT M8x50.................... 2 W
7. 3awuTa 3agHero pobiyara...... Twr. 21. Wanba 6............coeeen...... 8 wr.
8. 3awuTta 3agHero pobiyara...... 1wt 22 Wanba 8.......ceevvveeeennnn. 18 wr.
9. Nanka 3aknagHas M8............ 6 wr. 23. Wanba notanHas b......... 8 wr.
10. KpOHLWITENH. ...eoeeeeeeeee 1 wr. 24. Wanba notanHas 8......... 12 wr.
11. lavka 3aknagHas M8.......... 4 Wt 25. BonT ¢ nonyKkpyr. ronoBkoi... 6 LT
12. KpOHLWTEMH. .......vvveiinrnnanees 2wt 26.Tamka M6..........c..oo........ 6 wT.
13. KpOHLWITEMH. ....c.cvvreaiirnnnen 2 wT. 27. lWanba 6 rposep............. 6 wr.
14. KpOHLWTEWH. ......cuvvvveereennnne. 2 wr. 28. 3awwura WPYC............... 2 WT.

O YCTAH

1. YcTaHoBUTE KBaapoLWK Ha 6ok. CHATL LUTATHYHO 3aLUTy.

2. 3akpenuTb 3awmTy no3.1 6ontamm nos. 19, BuHTamm nos. 20 v wanbamu nos. 22, 24 k
KpoHLTenHy no3 10 1 rankam 3aknagHeiM Nos. 9.

3. 3akpenuTtb 3awmTy no3. 2 6ontamm no3. 19 n wandamm No3. 24 K KPOHLLTENHY N03.8.

4. 3aBecTy 3awuTy no3. 4 nog 3awwmty nos3.2 u 3akpenutb Gontamm nos. 17, 18 u
wanbamu no3s. 21, 23 K WUTaTHBIM pe3bO0BLIM OTBEPCTUSAM.

5. 3akpenuTb 3awmTy No3. 3 6ontamm no3. 16 u wandbamm nos. 23 K WTaTHbIM pe3b60oBLIM
OTBEPCTUAM.

6. 3akpenuTb KpOHWTENHbI No3. 12 6ontamu no3. 19 n wanbamu nos. 22 K ravkam
3aknaaHbiM no3. 11. 3akpenuTb 3awWuThl noporoB No3. 5 6ontamMu no3. 19 n wandamm
no3. 24 KKpPOHLITENHY No3. 13 ¥ rankam 3aknagHbiM nos. 9.

7*. 3akpenuTb 3awmThl LUPYC nos. 28 6ontamu nos. 25 wawnbamu nos. 21, 27 v rankamm
no3. 26 k 3awmTamnos. 6. 3akpenute 6ontammnos.17, 19 m wandbammnos. 22, 23 sawunTty
nepeaHuX pbli4aroB KKpoHLWTENHAM No3. 13 U WTAaTHLIM pe3b60BLIM OTBEPCTUSM .

8. 3akpenutb Bontamu no3. 19 u wanbammn nos. 22 3awWnTy 3adHWUX PpblHaroB K
KpPOHLWITEeNHam no3. 14, 15.

9. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble CoeANHEHUS.

Bca npoaykuusa ceptudpuumpoBaHa

SN
ISO @' TexHuueckasn noaaepkka: www.rivalauto.com
NSz




S RIVAL

POWEREPORTE

KOMMNEKTALUMUA

HEOBXOAUMbIA UHCTPYMEHT

7

MOMEHT 3ATAXKU

N\ - N\ - I -
mms 10 Nm m M8-30 Nm mmosoum

2

S 10,5-13 S -5

3ALLNTA NEPEAHUX PbIYAIOB apr. 4.7439.1-5

*

KpoHwwTenH
X 2 WT.

B

MNepeaHuii poiyar
X 2 WT.

»

Bawwura LWWPYC
X 2 WT.

Faika

Bonr M8x25 - 4 wr.

Bont M6x20 - 2 wr.
WaviGa 8 - 4 wr.

LWaii6a 6 notaiHas - 2 wr.
LWaiGa 6 rposep - 6 wWr.
WaiiGa 6 - 6 wr.

BonT ¢ nonykpyr. ronoskoit-6 wwr.

M6 - 6 L.

3ALWLNTA 3AOHUX PbIYATIOB aprt. 4.7439.1-6

3ALUNTA NEPEAHEIO PEAYKTOPA aprt. 4.7439.1-1

MepBas 4acTb
x 1 WrT.

KpoHwwTenH
X 1 Wr.

Re

lanka 3aknagHas M8
X 2 WT.

Bont M8x25 - 2 wr.
BuHT M8x50 - 2 wr.

LWanba 8 - 2 wr.

Llanba 8 notanHas - 2 wr.

3ALLNTA

KAPTEPA OBUIATENA apt. 4.7439.1-2

“\-\ " 2‘ ‘ .:. -

". G
l‘\ﬁ — 4
v =

Bropas $actb
X 1w

Ci @
=
Tpetbs 4acTb

X 1 Wr.

Bont M6x12 - 3 wr.
Bont M6x35 - 3 wr.
BonT M8x25 - 2 wr.

LLlai6a 6 noranHas - 6 wr.
Lan6a 8 notaiHas - 2 wr.

3ALLUTA 3AOHEINO PEAYKTOPA aprt. 4.7439.1-3

’ ép

quBepTaﬂ 4acTb

x 1 Wwr.

Bont M6x20 - 2 wr.
LWan6a 6 - 2 wr.

3ALLUTA MNMOPOI'OB apT. 4.7439.1-4

o

3agHwnii poivar
X 1 Wt

hE:N

3aaHnii peiHar
x 1 Wr.

> o

KpoHLwwTenH
X 2 WT.

KpoHwTeiH
X 4 Wr.

4

Bont M8x25 - 8 wr.
LWaita 8 - 8 wr.

Bawwmra nopora

X 2 WT.

Re

Tavika 3aknagHas M8
X 4 wr.

- wil

KpoHwwTeiH
X 2 WT.

/

anka 3aknagHas M8
x4 wr.

BonTt M8x25 - 12 wr.
LWavba 8 - 4 wr.
LLan6a 8 notanHas - 8 wr.

Bcs npoaykuma ceptuduumpoBaHa

Py
ISO c'r TexHnueckana nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




